
•LBADO,12 DE MAIO DE L*T D *A K * G O IF I* C ** A L

DO* DE *LO JQ•LE W. U. * B*

ASSEMBLEIA LGISLATIVA

DA REDACAO IS LETRAS *D* E *E* DO

ARTIGO LO DA LEI ZA. 9A7, DE 15 DE DEZEMBRO DE

1950.

A ASSEMBLEA LEGISLATIVA DO E,WTADO DE

ER/TO PAULO, DECRETA E EU, DIOGENES RIBEIRO DE LUNA,

TIA QUALIDADE DE SEU PRESIDENTE, PROMULGO NOS TERMOS DO

ARTIGO 25, ,PAR•O UNICO, DA CONSTITTUICAO ESTADUAI, A

EGUINTE LET:

SRS DEPUTADOS, DE ACORDO COM O QUE DISPOE O ARTIGO

IIO DA RESOLUCAO N. 55, DE 25 DE ABRIL DO CORRENTE ANO, O

DIARIO DA ASSEMBLEIA DE HOJE PUBLICOU A RELACAO DOS PRO°

JETONS DE LEI APRESENTADOS DURANTE OS ANOS DE 1947, 1948

E 1949, QUE AINDA NAO FORAM SUBMETIDOS A 1.A DEUSO E

QUE DEVERAO SER ARQUIVADOS, SE OS RESPECTIVOS AUTORES NAO

REQUEREREM A MESA SUA MANUTENCAO, DENTRO DE TRES DIAS

ENTRETANTO, COMO A RELACAO PUBLICADA CONTEM

ENGANOS, A ESCAVAI PRCVIDENCTAR A REPUBLICACAO, E SO ENTAO

SERAO CONTADOS OS TRES DIAS DE PRAZO QUE OS SRS DEPUTADOS

TEM PARA REQUERER O NAO ARQUIVAMENTO DE SUAS

PROPOSICOES

OUTROSSIM A MESA COMUNICA A CASA QUE JA TOMOU

AS PROVIDENCIAS NECESSARIAS A FIM DE QUE OS AVULSOS DAS

CALCOES RELACIONADAS SEJAM ENTREGUES AOS SRS

DEPUTAM PARA O SEU EXAME

CONVIDO O SR. 2.O SECRETARIO A PROCEDER A LEITURA DA

ATA DA SEDO ANTERIOR

O SR. OSECRETARIO PROCEDE A LEITURA DA ATA DA 33.A

KSRO ORDINARIA, DA 1.A SESSAO LEGISLATIVA, DA 2.A

LEGISLATURA REALIZADA EM 10 DE MAIO DE 1951 QUE E POSTA EM

USCUSSAO E, SEM DEBATE, APROVADA

O SE. ]PRESIDENTE CONVIDO O SR. 1.O SECRETARIO

* PROCEDER A LEITURA DO EXPEDIENTE

O SR. LO SECRETARIA DA CONTA DO SEGUINTE:

.

EXPEDIENTE

TELEGRAMA DE MONSENHOR JOAO JOSE AZEVEO DE

PANDAMONHANGABA SOLICITANDO APOIO PARA O

RESSURGIMENTO DECLA DE F•RM•C.I.A E. ODEONTOLOGIA DAQUELA CIDADE

UDOMERY ---=- *E ANTOMIO V...LOPE.% DE TAMOIO,PEMEM LO A APROVACAO ROJETO .AE .LE.• N. 313.

PA,•A%UAGA•. TJA UAMARA MUNIIPAL DE SANTA RITA DO

_.•U!CR•CMAMTENHA-SE CONTRARIA A TODDA E_..._* MV•..UA QUE VENNA PAVAR OS. CIPMS COS

MCSQEIE MES INORAM OUTORGADOS PELA CONSTITUICAOENGRAMA DA ASSECURACAO RURAL DE BOTUCATU,

FESTANDO-SE EM FAVOR DA ISENCAO FISCAL AOS PEQUENOS

FCCID DA CAMARA MUNICIPAL DE ITARIRENCAMI

FALHANDO UM EXEMPLAR DO REGIMENTO INTERNO DAQUELA

EDILIDADE

OFICIO DA CAMARA MUNICIPAL DE MART!TA, PLANDO

STA ESTA CASA NO SENTIDO DE SER CRIADA A 2.A VARA PARA A

COMARCA DAQUELE MUNICIPIO

OFICIO - ,DA CARA•RA MUNICIPAL DE RUBIACEA,

COMUNICANDO A APROVACAO POR AQUELA EDFLIDADE DE UMA MOCAO

DDE PESAR PELO FALECIMENTO DO DEPUTADO NELSON FERNANDES

OFICIO DA CAMA•RA MUNICIPAL DE MIRASSOL,
ENCAMI

LAHAN COPIA, DO PROCESSO N. 15---51, PELO QUAL MANIFEETA

CONTRA TODA E QUAIQUER MEIDA QUE VENHA PRIVAR OS

MUNICIPIOS DOS BENEFICIOS QUE LHEE FORAM OUTORGADOS PELA I

CONSTITUICAO FEDERAI

OFICIO DO SR. PREFEITO SANITARIO DA ESTANCIA DE

LINDOIA• COMUNICANDO TER ASSUMIDO O EXERCICIO DE SEU

TARGO EM DATT DE 28 DO MES P. PASSADO

OFICIO DO CENTRO DE DEBATES DE ASSUNTOS
ECONO

MICOS "CASPER LIBERA", DESTA CAPITAI, COMUNICANDO A

HOMENAGEM QUE PRETOU A MEMORIA DO DEPUTADO NEIN

FERNANDES

ABAIXO-ASSINADO DE SEBASTIAO DE SOUSA PINTO, DE:
-

BOTUCATU, TRANSMITINDO O APELO DOS FERROVIARIOS DA E. F.

SOROCABANA, A SER DIRIGIDO AO SR. PRRESIDENTE DA

REPUBLICA, NO SENTIDO DE BARRIR O REGIME DE MULTAS EXISTENTEE

NAQUELA FERROVIA E REINTEGRACAO DOS OPACOS

DIPEM 1947 E

CARTA - DO AR'. DEPUTADO ARTHUR AUDRA, DO RIO DEL

JANEIRO, COMUNICANDO TER A BANCADA DO PIB EM TEQUE

ORALMENTO DIRIGIDO A MESA DA CAMARA DOS DEPUTADOS,

REVERENCIADO A MEMORA DO SR. NELSON FERNANDES

MENSAGEM N. 122, DO SE. GOVERNADOR DO •STADO

85,0 PAULO, 4 DE MAIO DE I951.

BENHO PRESIDENTE

TEN_HO A HONRA DE SOLICITAR A VOSSA EXCELENCIA A DE

VOLUCAO - PARA REEXAME DA MATERIA POR PARTE DO PODER

EXECUTIVO D3 PROJETO DE LEI N. 335, DE 1947. QUE
REOR

GANIZA A SECRETARIA DE ESTADO DOS NEGOCIOS DA EDUCACAO

REITERO A VOTA EXCELENCIA OS PROTETOS DE MINHA AL'.A

TONSIDERACAO.

FUCAS NOGUEIRA GARCEZ

GOVERNADOR DO ESTDO

A SUA EXCELENCIA C SENHOR DOUTOR DIOGENES RIBEIRO DE

TAMP, PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO

MENSAGEM N 2.216. DO SR. GOVERNADOR DODO

10 DE MAIO DE 1951

CHOR PRESIDEN¢•

TENHO A. HONRADEZ ENCAMINHAR A VASS E.XCEL•NCIA. ERO

A.TENCAO AODEFERIMENTO N. 43O-:*1, TIO ENOR DEPUTADO

ØAMO NUMRO PUBLICADO NO DICARLO OFICIAL" DE

IM*LCADA INFRMACOES AO PEDER EXECUTIVO A PROPOSTO DA,

ALTERACAO NO TELAMENTO DE CARNE, AS INCLUSOS COPIAS DO*

ESCARECIMENTOS RESTADOS SOBRE O ASSUNTO, PLA SECRETARIA

ZEMBRO DE 1950:

*D DE CR* 200,00 (DUZENTOS CRUZEIROS)ITUA

RA CR* 400.00 QUATROCENTOS CRUZEIROS), POR

SES•TO A QUE COMPARECEREM, ATE O MAXIMO UE

QUINZE (15) PPR MES, A GRATICACAO OU SUTERIO

ESTAB•LECIDO PELO DECRETO-LEI N 16.813, DE 10 DE

TEREPRADO DE 1947, PARA OS MEMBRO DO TRITUNAL DDO

I,M* E TAXAS;

*E *' - DE CR* 5.0003,00 (CINCO MIL CRUZEIROS)

PRESIDENCIA DOS SRS DIODEMES DE LIMA, SALGADO SOBRINHO, QUEIROZ TELLES E JANIO QUADROS

SECRETARIOS, SRS ROMEIRO PEREIRA, SALGADO SOBRINHO, ALBERTO ANDALO E BROCA FILHO

CELENCIA OS PRCTE.•TOS DE MINHA ALTA •TIMAE COIX«IDERACAO.

NOTIICAS NOGUEIRA GARCEZ

GOVERNADOR DO ESTADO

A SUA EXELENCIA O SENHOR DEPUTADO DIOGENES RIBIRO DE

LAMA• DLGNI•IMO PRESIDENTT DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO

SECRETARIA DF. ESTADO •DOS NEGOCIOS DO

TRABAINA INDUSTRIA E COMERCIO DE SAO PAULO

SAO PAULO, 10 DE MAIO DE 1951

SENHOR GOVERNADOR

O NOBRE DEPUTADO JANIO QUADROS, CORISCANTE SE LE DO

DIARIO OFICIAL DA ASSEMBLEIA DE HOJE, SOLICITOU , ATRAVES

TIO* RECTAMENTE- N. 436-51, ALGUMAS MFORMACOES. - AO ODET

EXECUTIVO QUE CEVEM SER PRESTADAS PER ESTA SECRETARIA

REFEREM-SE ELAS A RECENTISSIMA ALTERACAO NO TABELAMENTO

DE CAME, ENFRENTADA, CORAJOSAMENTE PELOS NOVOS MEMBROS

DA COMISSAO ESTATUAL DE PRECOS .

A PRIMEIRA INDAGACAO DO IUSTRE REPRESENTANTE

PEDERASTA ESTA ASSIM INCADA

"COM, SE EXPFICA A LIBERACAO DOS PRECOS DA CARNE

DE MELHOR QUALIDADE, COM A MANUTENCAO DOS

PRECOS DA CARNE DE PRIMERA E DE SEGUNDA? E' OU NAO

EXATO QUE EXTINA OUTRO ETUDO PARA TABELAMENTO

QUE REDUZI• E•ESMESMOS PRECOS? QUAß AS R*

QUE LEVARAM A REMIAO A NAO ADOTA-LA?"

A NOBRE LUTADA CONCEICAO SANTAMARIA DURANTE A

STANO EM QU3 FOI *,SE PEDIDO DE INFORMACOES APRESENTA

DO A MESA DA EBREGIO ASSEMBLEIA JA ACENTUOU, E NO ENTANTO

EU O FACO NOVAMENTE, QUE A LIBERACAO DOS PRECOS *A CARNE

FOL DETERMINADA ENT VIRTUDE DE DECISAO DA COML CEN

I TRAL D.E PRECOS, CUJOS ATØS OU RESOLUCOES NAO CUMPRE A SE

CRESTANA DO TRABALHO, INDUSTRIA E COMERCIO DISCUTIR OU

I VENTILAR NA SBERNI QUE LHE GARANTE A LEGISLACAO

VIGEN[TE: ENTENDEU A•T,E!E ORGAO CONTROLADOR SUBORDINADO AO SR

MINISTRO DO TRA,BALHO QUE ATENDERIA AO INTERESSE PUBLICO

A LIBERACAO DE CERTAS QUALIDADES DE CARNE

A COMI ......... AJUSTAR*SSAO STAU UE RECOS COUVE, APENAS,

SUAS TABELAS AO DECIDIDO PELO ORGAO SUPERIOR PARA A

EXECUCCAO DESSA TAREFA E QUE OSOS INTEGROS MEMBROS DO ORGAO

TIVERAM O LOUVAVEL PROPOSITO DE EVITAR MAJORACOES DO PRECO

CARNES AO QUEDAS TABULADAS CONSEGUINDO, CONTRARIO DO

ACONTECEU NA CAPITAL DA REPUBLICA, MANTER TODOS OS NIVEIS

ATE ENTAO VIGENTES, COMO SE VE DO QUADRO SEGUINTE:

RIO DE JANEIRO

ANDRIER CR* ATUAL CR*

FILET MIGNOL - 20,00 LIBERADO

FILET SEM ABA 10.00 LIBERADO

ALCATRA 10,00 LIBRADO

CARNE DE LA SEM OSSO 10,00 12.00 + 20-% * 14,40

CARNE DE LA COM OSSO 10,00 12,00--

CARNE DE 2*A SEM OSSO 8.50 --*- 6.00

CARNE DE 2.A COM OS.SO 6,50 5.50

I SAO PAULO

ANTERIOR CR* ATUAL CRB

FILET MIGNON 22,00 LIBERADO

FILET SEM ABA *-1,00 LIBERADO

ALCATRA SEM OS•.O- 11,00 LIBERADO

ALCATRA COM OSSO 11,00 LEBERADO--

CANÆ DE 1.A SEM OSSO 11,00 11,00

CARNE DE 1.A COM OSSO 3,30 8,30

CARNE DE 2.A SEM OSSO - 5,50 5,50

DE 2.A COM OSO 4,30 4,30CARNE

ENFRENTANDO, POIS, AS PSSIVEIS CRITICAS DAQUELES QUE

NAO DE,JAM INTERPRETAR FIELMENTE SUAS DECISOES A

COM:.SSSO ESTDUAL DE PRECOS CUMPRIU SEU DEVER, IMPLANTANDO EM

SAO PAULO AS DECISOES DA COMISAO SUPERIOR CONSEGUINDO

TODAVIA, COMO SE WU DO QUADRO ELABORADO, EVITAR O AUMENTO

DOS PRECOS DE QUATRO ESPECIES DE CARNE, QUE SAO AS MINS

POPULARES ALEM DESCUMPRE RESSALTAR QUE REDUZIU T;E

CR* 15,00 P•RA CR* 11,00 POR QUILO O PRECO DO LAGARTO

UMA CARNE AREDE 1.A DAS MAIS CONSUMIDOS PELA PULACAO DA

CIDADE DE SAO PATRIO

PERGUNTA, ENTRETANTO, O NOBRE DEPUTADO JUNLO

QUADRO COMO SE LEU, SE E EXATO QUE EXISTIA OUTRO ETUDO PAARA

TABELAMENTO QUE RUZIA E* MESMOS PRECOS

.SC DISCUTIR O PROBLEMA DO TABELAMENTO DA CARNE

COM ESPIRITO PUBLICO E A MAIOR LLBERQADE, COMO E DE SE

ESTUPRAR DE UM ORGAO COLEGIADO, VARIAS HIPOTESES FORAM

FORMULADAS NUM AMPLO DEBATE DE 3 HORAS

AO FINAL, COLENDO OS VOTOS, O SECRETARIO DO

TRABALHO, €CUE E O PRESIDENTE NATO DA COMISSAO EDTADUAL DE

PREC¢A, ENCONTR¢.0 A MAIORIA DOS CONSELHEIROS AO LADO DA:

TABELA QUE FOI ESTABELECIDA

A; RAZOES QUE LEVARAM OS CONSELHEIROS A ADOTAR OS

NIVELAS OU A LIBERACAO PROFEREIDA SAO AS JA EXPOSTAS, OU

SOJA, A NECESSIDADE AE CUMPRIR DECISOES DO ORGAO FEDERAL

O A ALTA CONVEN!ENCIA DE MANTER OS PRECOS DAQUELAS

QUALIDADES QUE O ORGAO ESTADUAL PODERIA FIXAR,

A SEGUIR, SOLICITA O NOBRE DEPUTADO JANIO QUADRO

AINDA NAQUELE ALUDIDO REQUERIMENTO QUE O PODER

EXECUTI] VO INFORME:

* "PODE OU NAO ESSA LIBERACAO IMPLICAR NA ESCASSEZ

MA* •CIOSA DA CARNE NAO LIBERADA PARA O FIM DE COMPELIR O

1 »OVO A ADQUIRO ALIMEN...... *,F*-*....** *

RETALHOU **P,,*A* •:•-A•..OU "•O•-C"'%,ZA *

, '•DAD,•DA CARN* DE PRIMEIRA E DE SEGUNA SOBRESTDO
CES• . .

I TA, CUJA ESPECI•-, COM OU SEM O,*O E A PIOR PSSIVEIS

APRESENTADO-SE QUASE PROPRA PARA O CONSUMO?

-

DDE 10 DDE TRETRO DE 1947, PARA O PZPFDBNTE ,*

TRIBUNAT IMPOSTOS TAXASAE E

ARTIGO 2.0 ESTA TEI ENTRAR EM VIGOR NADATA D

SUA PUBLICACAOO REVOGADAS AS DISPOSO EM OENDIO

ASSEMBLEIA INCIIATIVA DO ET,TADO DE S*O PALO AE

11 DE MAIO DDE 1951.

(A) DIOGENES RIBEIRO DE LIMA, PRESIDENTA

PUBLICAD NA SECRETRIA DA ASSEMBLEIA LEGISTA

ESTADO DE SAO PAULO, AOS U DE MAIO DE 1951,

(A) OSWALDO PEREIRA DA FOSEE DIRE• QER•

M

GENS DA LIBERACAO DE DETERMINADAS QUALIDADES DE •RNE,

LEVADAS A EFEITO, CERTAMENTE, PELA CCP APOS ESTUDOS, EM

QUE O INTERE• PUBLICO NO EVIDENTEMENTE IN.

CALUI FOMENTO DA PECUARIA ESTEVE NAOTEO PRESENTE

DITO, ENTRETANTO, "ESSA LIBERACAOACRESQUE POSSA IMPLICAR NA

ESCASSEZ MALICIOSA DA CARRE, PARA O TIM DE COMPELIR O

POVO A ADQUAR O ALIMENTO AO PRECOS FLIXADOS PARA OL

MARCHANTE E RETTLLIITAS". SERIA ESTRANHO

REJAIS -TA•S DA SACRIFICASSEM QUE O.VACANCE OUTROS QUALIDADES *..

OFERECE-LAS
NE,.PEHRSSONSEM POVO" ADQUIRIRAO CONSUMO,AQUELARAPARA O EFEITO DE

"SOMA QUE PRETENDAM VENDOME

A PRECOS MAIS ALTOS

ALEM DO MAIS, A SECCAO DE CIALIZACAO DA OEP, A

DO CAPITAO JAIME SANTOS 'CUJO NOME MENCIONOCARGO

COM O REDIB E A ADMIRACAO QUE SA DEVE TER DE UM

HONRADO AGENDE DA ADMINISTRACAO PROCURARA PUNIR OS

OC E DA NORMALIDADE DO
ABAS•A.NSGRE.•OR•:STECM•ENTO..U POVOTABELAMENTOJA SABE PODE, QUALQUER

INSTANQUE A

TE, 9.ENUNCMR OS ACOUGUEIROS QUE TENTEM FRAUDAR M

MEMAS POSTAS EM VIGOR PELO GOLEMO FEDERAL E PEIØ

GOVERNO EETADUAL.

QUANTO A APRECIACAA AO COSUMO DE CARNE QUE E

OBRE DEPUTADO JANIO QUADROS CONVIERA IMPROPRIA, DEVI

ZER QUE O ITAVICO CE ALIMENTACAO PUBLICA DE 8.

PAULO TEM, PELAS NOTICIAS CHEGAM CONHECIMEMNTO
QUE ME AO

AG.MO TAMBEM COM EXEMPLAR SEVERIDADE NO TOCANTE AO

OFERECIMENTO DE ALIMENTOS IMPROPRIOS PARA O CONSUMO,

PEN• QUE VOSSA EXECELENCIA PODERA ASSEGURAR A E•T•M

ASSEMBLEIA QUE OS ORGAOS PUBLICOS INCUMBIDOS DA

LIZACAO, ANTT .•OB UM COMO OUTRO ASPECTO SABERAO

CUNPRIR COM ZELO E DEDICACAO, SUAS ARDUU, DEILCA E

IMTAREFAA.

LAICIZANDO A SERIE DE IND•DLRLGLDA• AO

PO•ER EXEUTIVO O NOBRE DEPUTADO JOENO QUADR• PCI"

GUNST

*E' OU NA* EXATT QUE UM DOS CONSELHEIROS DA C.E.PP.

CONDENOU A PRVIDENCIA DECLARANDO QUE A CLEOMILTO ET*

'*UA PRIMEIRA ZEUNIAO, DEVERIA TER FEITO ALGO EM BENEFICIO

DO PVO E NAO EM SEU PREJUIZO, COMO PROCEDEU, TOLETDO

AS CARNES ESPECIAIS E MANTENDO NOS NIVELA ANTIGOS OS

OUTROS TIPOS P.M. OU NAO A COMISSAO REEXAMINAR TTA

MATERIA * *

A ULTIMA INDAGACAO CONTERA, SOMO SE VE, FLUAS

QUESTOES TINTAS SE O SECRETARIO DO TRABALHO E

PRESIDENCOMISSA• EDTADUAL DE PR¿•COS SABE DE DECLARACOE

TE DA

DE UM DOS CONELHEIRO DE* ORGAO, TTA RESPEITO DA PORCAO

QUE DEVERIA ADCT HA SUA PRIMEIRA REUNIAO

TALEDE HAJA, REALMENTE, ALGUM DOS CONSELHEIROS

PRONUNCIADO-SE QUE O ILUSRE DEPUTADO DO PARTIDO

DEMOCRATA ARISTAO CITT IP•S LITERIS A COMISSAO

ESTADUAL DE PRECOS, COMO A CENTRAL, NAO E UM ORGAO CUMO

BIDA, PELA LEGISLACA QUE O DISCIPLINA, A TOMAR MEDIDO

QUE PARECAM SIMPATICAS OU ANTIPATICOS DEMAGOGICAS OU

ANTI-DEMOCRATICA OS SERIOS ENCARGOO ATRIBUIDOS -A ASSES

ORGAOS SAO NO SENTIDO DE FIXAR REVELA MAXIMUM DE PRECOß

PROCURANDO CONCILIAR O INTERESSE DOS CONSUMIDORES COM *

INTERESSE DOS PRODUTORES

O FATO DE HAVER A COMISSAO ESTADUAI DE PRECOS, EM

SUA PIRMEIRA REUNIAO, ENFRENTADO O PROBLEMA DA REVISAO

DO TABELAMENTO DA CARNE, TEM ORIGEM NA ELISS

DE TER SIDO A MATERIA POSTA EM FOCO EXATAMENTE ALGUNS

DIAS ANTES DA POSSE DE NOVOS MEMBROS,

ALIAS, NAO ESTAVA NA PAUTA DOS SEUS TRABALHOS OUTRE

QUALQUER ESTUDO QUE PUDESSE SER RESOLVIDO ANTES DO DA

CARNE, PARA CAUSAR BONS EFEITOS PUBLICITARIOS EM TORNO

DAS ATIVIDADES DA.•EORGAO ELE RESOLVEU EXATAMENTE

AQUELE ASSUNTO QUE DEVERIA SER RESOLVIDO

QUA.NTO A PERGUNTA DO NOBRE DEPUTADO JANIO

QUADROS, SE PODOU NAO A COMIISAO REEXAMINAR A

MATERIA , T.E.NNO A LEMBRAR A VOSSA EXCELENCIA, PARA QUE O

T.RAN•M•TAA REGIA •SSEMBLEIA, QUE ITA COMI&SAO ESTADUAL

U.E VRECOS •MPRE SERA PERMADO REVER TABELAMENTO QTT$

EJA PROPRIA NA)A ORGANIZAAO,

NO TOCANTE A LIBERACAO DAS CARNES ESPECIAIS, TAL

MEDIDO NAO PDERA .SER POSTA _NOVAMENTE EM FOCO PELS O.

E. P., SUPERIOR, DA
CONQUANTO VIGORAR A ADETERMINACAO

MISSAO CENTRAL DE PRECOS, QUE ESTALECEU ESSA PROVT

CIA, NA PORTARIA N. 33.

APROVEIT A OPORTUNIDADE PARA RENOVAR TT VOLT

CE1*ANCIA OS PROTESTOS DO MEU PROFUNDO RESPEITO

A) J. A. CUNHA LIMA

SECRETARIO DO TRABALHO, INDSTRIA COMERCI
E

A SUA EXECELENCIA O SR. DR. LUCTM NOGUERA GARC*

DD. GOVERNADOR DO ESTADO DE SAO PARDO

CAPITAL

GS-449

TENDO EM VISTA OS TERR•OS DO POJETO DE LEI N. 3

DE 19*)1, RELQUERENTE A NOVA FEDACAO A SER DADA AO PARTI

GRAFO UNICO DO ARTIGO 451, DO DECRETO N. 17.698. DE I*L

DE NOVEMBRO DE 1947 CONSOLIDACAO DAS LEIS DO ENSINO)

QUE TRANSFORMA EM PROOVIMENTO EFETIVO OS CARGOS DE

ASSISTENTE DE B•OL•_LAEDUCACIONAL DOS CURSOS DE FORMACAO

PROFISSIONAL DO PROFESORADO PRIMARIO, CUMPRE-ME LEVAR A4

CONHECIMENTO DE VOSSA EXCELECIA ABSTENDO-ME AO

ENCAMINHAMENTO REGIMANTAL DAQUELA PREPOSICAO, QUE A M*

DIDA NAO CONFUTA O INTERE.•OE DO ENSINO, NEM A ATUAL

ORIENTACAO DO GOVERNO, EMPENHADO EM FAZER O

. . A.
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